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ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA NO 

PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS DEZ 

DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE 

DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 

 

 

 

Às dezesseis horas e dezessete minutos, com a presença, registrada por livro 

próprio e meio eletrônico, dos senhores vereadores: Bruna Chamas Biondi; Caio 

Martins Salgado; César Rogério Oliva; Cícero Alves Moreira; Daniel Fernandez 

Córdoba Barbosa; Eclerson Pio Mielo, Presidente da Mesa; Edison Roberto Parra; 

Fábio Soares de Oliveira; Gilberto Costa Marques; Jander Cavalcanti de Lira, 3º 

Secretário; Magali Aparecida Selva Pinto; Marcel Franco Munhoz, Vice-

Presidente da Mesa; Marcos Sergio Gonçalves Fontes; Matheus Lothaller Gianello, 

2º Secretário; Roberto Luiz Vidoski, 1º Secretário; Ródnei Claudio Alexandre; 

Thaiane Spinello; e Ubiratan Ribeiro Figueiredo. O Vereador Eclerson Pio Mielo 

assume a Presidência da Mesa e declara aberta a Sessão. O Presidente da Mesa 

comunica ao Plenário que a Ata da 25ª da Sessão Ordinária, tendo sido enviada, 

aos senhores vereadores, e não havendo retificação ou impugnação apresentada, 

fica “Aprovada”. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao 

Pequeno Expediente. Processo nº. 1071/05. Universidade Municipal de São 

Caetano do Sul. Ofício do Reitor da USCS, encaminhando cópia do Termo de 

Cooperação entre aquela autarquia e o Núcleo Educacional Renil do Brasil, que 

tem como objetivo realização de estágios na área de Psicologia. “Ciente”. 

Processo nº. 6518/14. Prefeitura Municipal. Ofício do Sr. Prefeito Municipal, 

encaminhando cópia do Decreto nº 12.027, de 14/03/2024. “Ciente”. Processo nº. 

2706/23. Prefeitura Municipal. Ofício do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 

cópia do Decreto Nº 12.026, de 05/03/2024. “Ciente”. Processo nº. 4639/23. 

Prefeitura Municipal. Ofício do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando cópia do 

Decreto nº 12.030, de 27/03/2024. “Ciente”. Processo nº. 5068/23. Prefeitura 

Municipal. Ofício do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando cópia do Decreto nº 

12.033, de 28/03/2024. “Ciente”. Processo nº. 0735/24. Prefeitura Municipal. 

Ofícios do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando cópias dos Decretos nºs: 12.025, 

de 05/03/2024, 12.082, de 22/08/2024. “Ciente”. Processo nº. 3600/24. Prefeitura 

Municipal. Ofício do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando cópia do Decreto nº 

12.083, de 27/08/2024. “Ciente”. Processo nº. 3619/24. Prefeitura Municipal. 

Ofício do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando cópia do Decreto nº 12.029, de 
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25/03/2024. “Ciente”. Processo nº. 3620/24. Prefeitura Municipal. Ofício do Sr. 

Prefeito Municipal, encaminhando cópia do Decreto nº 12.032, de 27/03/2024. 

“Ciente”. Processo nº. 3571/24. Fábio Soares de Oliveira. Projeto de Lei que 

"Institui, no município de São Caetano do Sul, o evento cultural denominado 

'Samba Rock no Chico'.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 3572/24. Fábio Soares de Oliveira. Projeto de Lei que 

"Proíbe a colocação de qualquer tipo de propaganda móvel e fixa a menos de cinco 

metros das esquinas, faixas de pedestre e rotatórias, ou em desconformidade com 

as diretrizes do Conselho Nacional de Trânsito (CONTRAN).". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processos nºs. 3563/24 a 

3565/24. Américo Scucuglia Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas diurna e noturna, com mais intensidade, por toda 

extensão da praça das Andorinhas no bairro Santa Maria; a colocação de faixa 

amarela na travessa Santa Rita, nº 28, no bairro Oswaldo Cruz; e pintura de faixa 

de “carga e descarga” na rua Baraldi, nº 1093, no bairro Centro. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 3566/24. Bruna Chamas Biondi. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a implementação de tempo mínimo de 40 segundos 

para travessia de pedestres na av. Goiás. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

3567/24 a 3570/24. Fábio Soares de Oliveira. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

implementação de fiscalização eletrônica de velocidade na rua Oswaldo Cruz, nº 

1464, bairro Santa Paula; o recapeamento asfáltico na rua Nazaret, nº 750, bairro 

Barcelona; o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade versando sobre a realização 

do evento "Samba Rock no Chico", no âmbito do parque Espaço Verde Chico 

Mendes; e o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade versando sobre a proibição da 

colocação de qualquer tipo de propaganda móvel e fixa a menos de cinco metros 

das esquinas, faixas de pedestre e rotatórias no município de São Caetano do Sul. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3573/24 e 3574/24. Gilberto Costa 

Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a implantação de um sistema alternativo de venda 

de Zona Azul, por meio de agentes autorizados, pontos de venda físicos ou totens 

automáticos na cidade; e a remoção de uma árvore localizada na rua Luís Fiorotti, 

38, no bairro Olímpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3575/24 a 3598/24. 

César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a instalação de faixa elevada de travessia 

de pedestres na rua José de França Dias, cruzamento com a rua Engenheiro 

Armando de Arruda Pereira, no bairro São José; a poda de árvore na rua Piauí, 

altura do numeral 912, no bairro Santa Paula; a instalação de faixa elevada de 

travessia de pedestres ou outra metodologia eficaz, garantindo-lhes a travessia 
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segura, na estrada das Lágrimas, altura do nº 423, em frente à agência bancária do 

Itaú; manutenção no asfalto em toda extensão da rua Princesa Isabel, no bairro 

Jardim São Caetano; manutenção no asfalto em toda extensão da rua Graciliano 

Ramos, no bairro Jardim São Caetano; a instalação de iluminação no ponto de 

ônibus localizado na rua do Ouro, nº 190, no bairro Prosperidade; determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de motocicletas, em toda 

extensão da rua Graciliano Ramos, no bairro Jardim São Caetano; determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de motocicletas em toda 

extensão da rua Carmine Perrella, no bairro Mauá; determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas com auxílio de motocicletas em toda extensão da rua 

Pandiá Calógeras, no bairro São José; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas com auxílio de motocicletas em toda extensão da rua Washington Luís, 

no bairro São José; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com 

auxílio de motocicletas, em toda extensão da rua Padre Manoel da Nóbrega, no 

bairro São José; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com 

auxílio de motocicletas, em toda extensão da rua Engenheiro Armando de Arruda 

Pereira, no bairro São José; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 

com auxílio de motocicletas, em toda extensão da rua 1º de Maio, no bairro São 

José; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de 

motocicletas, em toda extensão da rua Duvilio José Quaglia, no bairro São José; 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de 

motocicletas, em toda extensão da rua Santos Parra, no Mauá; a notificação do 

proprietário do imóvel, onde funciona uma agência bancária da rede Bradesco, 

localizada na rua Maceió, 764, bairro Barcelona; melhoria na iluminação pública 

em toda extensão da rua João Batista Negro, no bairro Mauá; aumentar a 

quantidade de vezes em que a equipe de varrição de rua passa pela rua Cavalheiro 

Ernesto Giuliano, no bairro Oswaldo Cruz; a colocação de placa de sinalização 

vertical, indicando os dias e horários que acontece a feira livre, na rua São Carlos, 

no bairro Santa Paula; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com 

auxílio de motocicletas, em toda extensão da rua Ingá, no bairro Oswaldo Cruz; 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de 

motocicletas, em toda extensão da av. Vital Brasil Filho, no bairro Oswaldo Cruz; 

avaliação técnica de um profissional da área para comprovar ou não a necessidade 

de remoção de um coqueiro com risco aparente de queda, localizado na rua 

Diamantes, esquina com a rua Rádio, no bairro Prosperidade; a pintura de uma 

faixa amarela na rua Maranhão, nº 265, no bairro Santo Antônio; e desratização em 

toda extensão da rua Treze de Maio, no bairro Jardim São Caetano. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 3599/24. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a poda das árvores na rua Humberto de Campos 

entre os números 600 e 690. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3601/24. Roberto 
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Luiz Vidoski. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o recapeamento 

asfáltico na rua Carmine Perrella, nº 472, bairro Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 3602/24. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a limpeza de um terreno localizado na rua José Salustiano 

Santana, ao lado do número 9. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3603/24 a 

3611/24. Matheus Lothaller Gianello. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a disponibilização de um 

caminhão pipa para molhar a rua Pelegrino Bernardo, ao menos uma vez ao dia, 

por conta das obras do Parque Linear; o recapeamento da rua Botucatu, no bairro 

Santa Paula; a liberação da circulação de animais, no parque Elis Regina, no bairro 

Cerâmica; a criação de ondulação transversal redutora de velocidade (lombada) na 

rua Pernambuco, na altura do número 156, no bairro Centro; a manutenção da 

calçada rua Rosa, na altura do número 32, no bairro Nova Gerty; a manutenção da 

calçada da rua Rafael Correa Sampaio, na altura do número 600, próximo ao CISE 

Moacyr Rodrigues; a implantação de uma vaga para carga e descarga, na rua 

Oswaldo Cruz, em frente ao número 601, no bairro Santa Paula; a revitalização das 

escadas da travessa Neusa Maria Alves Escudeiro, no bairro Olímpico; e o 

recapeamento da rua Pelegrino Bernardo, no bairro Olímpico. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 3612/24 a 3616/24. Roberto Luiz Vidoski. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

a implantação de câmera de segurança visando coibir a criminalidade e atividades 

suspeitas no entorno da rua Rio Grande da Serra, bairro Mauá; a criação de vagas 

para idosos e pessoas com deficiência no entorno do Bom Prato, situado na avenida 

Conde Francisco Matarazzo, 17, bairro Centro; a implantação de câmeras de 

segurança visando coibir a criminalidade e atividades suspeitas no entorno da rua 

São Sebastião, 107, bairro Mauá; a implantação de base móvel da Guarda Civil 

Municipal na praça Cezário Migliani, bairro Boa Vista; e determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas em toda a rua Tibagi, bairro Santa Maria. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 3617/24 e 3618/24. Gilberto Costa Marques. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a poda de duas árvores localizadas na rua Rafael Correa Sampaio, 1350, 

com a rua Tiradentes, bairro Santo Antônio; e a instalação de um farol na rua Major 

Carlos Del Prete com a rua Conceição - bairro Santo Antônio. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 3622/24. Fábio Soares de Oliveira. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a mudança de direção da rua Ângelo Ferro, bairro 

Nova Gerty, para sentido único (Bairro-Centro). “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 3624/24 a 3629/24. Fábio Soares de Oliveira. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

implementação de banco inteiriço na praça no cruzamento das ruas Amazonas e 

Silvia, bairro Nova Gerty; a implementação de grama sintética na praça no 
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cruzamento das ruas Amazonas e Silvia, bairro Nova Gerty; denominar "Albino 

Quartarolo" a praça localizada no cruzamento das ruas Amazonas e Silvia, bairro 

Nova Gerty; a poda de árvore na rua Capivari, 265, bairro Nova Gerty; a 

implementação de vaga de carga e descarga na alameda São Caetano, 2445, bairro 

Santa Maria; e a repintura da faixa amarela na rua Paranapanema, 49, bairro Nova 

Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3631/24. Américo Scucuglia Junior. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a realização da poda ou a 

instalação de uma tela de proteção na copa do abacateiro existente na praça 

localizada na esquina da rua Silvia, altura do nº 1977, com a rua Amazonas, no 

bairro Oswaldo Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3633/24 a 3638/24. 

Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a poda da copa das árvores na EMEI Inês 

dos Ramos, localizada na rua Vieira de Carvalho, 525, no bairro Nova Gerty; a 

manutenção na área externa do CISE João Nicolau Braido na r. Humberto de 

Campos, 600 - São José; a poda da árvore localizada na rua Mauá, 85, bairro Mauá; 

a instalação de uma lombofaixa na alameda João Galego, na altura do número 677, 

na bifurcação com a rua Guaporé; a poda da árvore localizada na rua Washington 

Luís, ao lado do número 64; e a reforma da calçada da rua Salustiano Santana, atrás 

do cemitério das Lágrimas. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3639/24. Thaiane 

Spinello. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que seja alterado o 

local do ponto de ônibus localizado na rua Conselheiro Lafayette, na altura do 

número 261, restabelecendo-o ao local anterior, sendo na rua Conselheiro 

Lafayette, altura do número 273, devido aos transtornos causados ao comércio 

local, em especial à hamburgueria, que teve vagas de estacionamento suprimidas e 

o fluxo de clientes prejudicado. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3642/24. 

Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que seja 

instalado redutor de velocidade na alameda Conde de Porto Alegre, 411. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 3644/24. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a realização de poda da árvore na rua 

Pelegrino Bernardo, nº 60, no bairro Olímpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 3646/24. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a poda da árvore na rua Silvia, nº 2027, no bairro Oswaldo Cruz. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 3651/24. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando que realize estudos de viabilidade de se 

tomar medidas para segurança de trânsito na ciclovia da av. Presidente Kennedy, 

próximo à rotatória do cruzamento com a rua Piratininga. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 3653/24. Eclerson Pio Mielo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando tratativas junto à empresa responsável pelo estacionamento rotativo - 

Zona Azul - para implantação de tolerância nas proximidades das escolas do 

município. “Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas as matérias do Pequeno Expediente, 
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passa-se à fase do Expediente. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias 

destinadas ao Expediente. Processo nº. 2665/24. Matheus Lothaller Gianello. 

Moção de apoio ao Projeto de Lei complementar nº 7/2024, que determina a 

extinção da prova oral para os cargos de investigador e escrivão na Polícia Civil do 

Estado de São Paulo. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3623/24. Fábio Soares de Oliveira. Requerimento solicitando envio de ofício à 

empresa Vivo - Telefônica Brasil S/A visando a reparação de buraco ao redor de 

tampa do bueiro, localizado na alameda São Caetano, 1830, bairro Santa Paula. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3632/24. Jander Cavalcanti 

de Lira. Requerimento solicitando envio de ofício enviar ofício ao Excelentíssimo 

Senhor Deputado Thiago Auricchio, solicitando a manutenção da base e dos 

serviços da Polícia Militar na área da Rua 24 horas. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Para encaminhar a 

votação, faz uso da palavra o Vereador Jander Cavalcanti de Lira. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3645/24. Américo Scucuglia Junior. 

Requerimento solicitando envio de ofício à Enel - SCS visando a poda da árvore 

na rua Pelegrino Bernardo, nº 60, no bairro Olímpico. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 3647/24. Edison Roberto Parra. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações pela 

inauguração da Igreja Época de Cristo. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 3650/24. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Igreja Batista em Vila Gerte - 

IBGV, pelo transcurso do 72º aniversário. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3652/24. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao atleta 

paraolímpico Mateus Evangelista, pela conquista da medalha de bronze, 

modalidade salto em distância, na Paralimpíadas de Paris 2024. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3621/24. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar 

pelo falecimento do pequeno Matheus Souza de Oliveira. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 3641/24. Edison Roberto Parra. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento da Senhora Ana Paula Rossi. Colocado em discussão, ninguém 
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desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3643/24. Edison Roberto Parra. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento da Senhora Nélia Constantino. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3648/24. Edison Roberto Parra. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento de Enzo Braga Meneguetti. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3649/24. Edison Roberto Parra. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar do Senhor 

Percival Lino Pereira. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Pela ordem, o 

Vereador Cícero Alves Moreira comunica o falecimento de Edil Nogueira Neto. 

Em razão dos votos de profundo pesar, o Presidente da Mesa solicita que se dedique 

um minuto de silêncio. Assim é procedido. Esgotadas as matérias do Expediente, 

passa-se à fase de Explicação Pessoal. A Mesa procede à chamada nominal 

alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Bruna 

Chamas Biondi, Edison Roberto Parra, Jander Cavalcanti de Lira, Gilberto Costa 

Marques, Eclerson Pio Mielo, Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Ninguém mais 

desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. Passa-

se à fase da Ordem do Dia. A Mesa procede à leitura da Ordem do Dia. Item I - 

Processo nº 0809/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Discussão e Votação 

Únicas da. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui o 'Memorial da Migração 

Nordestina', no município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido 

de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado, com votos contrários dos 

vereadores Ubiratan Ribeiro Figueiredo e Edison Roberto Parra”. “Arquive-se”. 

Item II - Processo nº 1019/22. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Discussão e Votação 

Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de 

Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, o 'Março Azul Marinho Pet' 

- mês da prevenção de verminoses e doenças gastrointestinais em animais, e dá 

outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Colocado em votação, o fica “Aprovado, com votos 

contrários dos vereadores Bruna Chamas Biondi, Ubiratan Ribeiro Figueiredo e 
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Edison Roberto Parra e abstenção do Vereador Caio Martins Salgado.”. “Arquive-

se”. Item III - Processo nº 1291/22. Cícero Alves Moreira. Discussão e Votação 

Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de 

Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, a 'Semana de 

Conscientização Sobre o Transtorno Afetivo Bipolar (TAB)', e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador Cícero Alves 

Moreira, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido 

de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item IV - 

Processo nº 2154/22. Jander Cavalcanti de Lira. Discussão e Votação Únicas da. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade 

do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a promoção da divulgação dos sites e demais 

locais de consulta sobre os antecedentes criminais de terceiros, pelas instituições 

Municipais direcionadas à assistência e acompanhamento às mulheres vítimas de 

violência doméstica e dá outras providências”. O Sr. Presidente comunica ao 

Plenário que se encontra na Mesa pedido de arquivamento, efetuado pelo autor 

do Projeto de Lei, Vereador Jander Cavalcanti de Lira. Colocado em discussão e 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação o 

pedido de arquivamento, fica “Aprovado, com voto contrário do Vereador 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. “Arquive-se”. Item V - Processo nº 2224/22. César 

Rogério Oliva. Discussão e Votação Únicas da. Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe 

sobre a instalação de câmeras de monitoramento em sessões clínicas que tratem de 

pessoas com deficiência no município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador César Rogério 

Oliva, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido 

de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado, com voto contrário do 

Vereador Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. “Arquive-se”. O Sr. Presidente faz 

comunicado relevante. Esgotados os motivos que nortearam a presente 

convocação, o Sr. Presidente declara, às dezessete horas e treze minutos, encerrada 

a presente Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, será 

assinada pelos Senhores Presidente e Secretário. ...................................................... 
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